



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 16^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : **263/2016**

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

29. ΚΟΠΗ Ή ΜΗ ΔΥΟ ΔΕΝΤΡΩΝ ΦΛΑΜΟΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ

Σήμερα Παρασκευή 30 Σεπτεμβρίου 2016 και ώρα 18.00' το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 19.835/26.9.2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα τα 23 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1	Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος)	13	Μουράτογλου Ιωάννης
2	Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφου	14	Πέtkος Χρήστος
3	Βερικούκης Χρήστος	15	Ρυσάφης Αντώνιος
4	Γιώγας Δημήτριος	16	Σαμλίδης Μιχαήλ
5	Δασκάλου Χρήστος	17	Σόντρας Ιωάννης
6	Δημητριάδης Βασίλειος	18	Ταμβίσκου Ευτυχία
7	Δίου Αναστάσιος	19	Ταπαζίδης Δημήτριος

8	Ιατρίδου – Βλαδίκια Αναστασία	20	Τσιβόγλου Χρήστος
9	Κατσάρα – Βλάχου Μαρία	21	Φουνταλής Μιχαήλ
10	Κούκος Γεώργιος	22	Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ
11	Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος	23	Χατζόγλου Ιωάννης
12	Μάρκου Διονύσιος		

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

αν και κλήθηκαν νόμιμα

1	Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος)	3	Ζδρου Αικατερίνη
2	Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας)	4	Πασχάλης Αλέξανδρος

Μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, προτάχθηκαν με την ακόλουθη σειρά τα θέματα 21^ο και 28^ο της ημερήσιας διάταξης.

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Ευτυχία Ταμβίσκου αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Αναστασία Ιατρίδου - Βλαδίκια αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 24^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μιχαήλ Φουνταλής δεν συμμετείχε στη συζήτηση του 19^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε νόμιμα και παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός, για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν την κοινότητά του, ο οποίος αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Επίσης, στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους και παραβρέθηκαν οι:

- α. Μεσημερίου κ. Αντώνιος Βλαδίκας
- β. Παναγίτσας κ. Γεώργιος Παπαδόπουλος

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν τα θέματα.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 29^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε τα εξής: Θέτω υπόψη σας τη με αριθμ. πρωτ. 19347/20.9.2016 εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Πρασίνου προς την ΕΠΖ, η οποία έχει ως εξής:

«Σχετ. 1) Η αριθμ. πρωτ. 11283/03-06-2016 αίτηση του κ. Ιακώβου Θεοδώση

2) Η αριθμ. πρωτ. 19066/16-09-2016 αίτηση Θεραπείας-Διαμαρτυρίας του κ. Ιακώβου Θεοδώση

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω σχετικά αλλά και το γεγονός ότι :

Τα δυο δένδρα (Φλαμουριές) που βρίσκονται επί δυο πεζοδρομίων στη πλατεία Μουσείου είναι μεγάλα, σχετικά εύρωστα, χωρίς να εμφανίζουν μακροσκοπικά συμπτώματα κάποιας φυτοασθένειας.

Η μεταφύτευσή τους σε άλλη θέση δεν είναι εφικτή λόγω του μεγέθους, της θέσης και της έλλειψης κατάλληλων μηχανημάτων.

Από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου πληροφορηθήκαμε ότι δεν υπάρχει απόφαση για διάνοιξη δημοτικής οδού στο χώρο στο άμεσο μέλλον.

Το συγκεκριμένο είδος δένδρου την περίοδο της ανθοφορίας (τέλος Ιουνίου- αρχές Ιουλίου) μπορεί να προκαλέσει σε μερικούς ανθρώπους αλλεργίες του αναπνευστικού, τους κάνει να υποφέρουν και αυτό πρέπει να το λάβουμε σοβαρά υπόψη. Την ίδια περίοδο για κάποιους άλλους είναι ιδιαίτερα ευχάριστη η ευωδία των ανθέων και η δροσιά που προσφέρουν τα δένδρα.

Για τους παραπάνω λόγους δεν μπορούμε να εισηγηθούμε, με την επιστημονική ιδιότητα που έχουμε, αν πρέπει να κοπούν ή όχι τα δυο δένδρα φλαμουριάς και ζητούμε από τα αρμόδια συλλογικά όργανα του Δήμου (Δημοτική Κοινότητα Έδεσσας και Επιτ. Ποιότητας Ζωής) να κρίνουν και να πάρουν επ' αυτού, κατά πλειοψηφία, τις αποφάσεις τους. Πιστεύουμε ότι ένα χειμερινό κλάδεμα για μείωση του όγκου και ένα καλακαιρινό για αφαίρεση των ταξιανθιών τη περίοδο της ανθοφορίας, όταν γίνουν σωστά, είναι μια μέση λύση στο πρόβλημα».

Επίσης θέτω υπόψη σας το με αριθμ. πρωτ. 20.326/30.9.2016 έγγραφο του Τμήματος Περιβάλλοντος & Πρασίνου προς την ΕΠΖ, το οποίο έχει ως εξής:

«Σχετ. 1) Η αριθμ. πρωτ. 19347/20-09-2016 εισήγηση του τμήματος πρασίνου.

Παρακαλούμε να μη συζητηθεί το θέμα της κοπής δύο δέντρων Φλαμουριάς στην Πλατεία Μουσείου στην Έδεσσα (σχετ. 1) καθώς δεν υφίσταται ζήτημα κοπής τους. Από λάθος συνεννόηση υποδείχθηκε άλλο είδος δέντρου».

Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την αριθμ. 50/2016 ομόφωνη απόφασή της, αποφάσισε να μη συζητήσει το θέμα της κοπής των δύο (2)

δέντρων φλαμουριάς στην Πλ. Μουσείου της πόλης της Έδεσσας για το λόγο που αναφέρεται στο αριθ. πρωτ. 20326/30-9-2016 έγγραφο της υπηρεσίας.

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010

Αποφασίζει ομόφωνα

Να μη συζητήσει το θέμα της κοπής των δύο (2) δέντρων φλαμουριάς στην Πλ. Μουσείου της πόλης της Έδεσσας για το λόγο που αναφέρεται στο αριθ. πρωτ. 20.326/30-9-2016 έγγραφο του Τμήματος περιβάλλοντος & πρασίνου.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 263/2016

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.	ΤΑ ΜΕΛΗ
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ	Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφου, Βερικούκης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δασκάλου Χρήστος, Δημητριάδης Βασίλειος, Δίου Αναστάσιος, Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία, Κατσάρα – Βλάχου Μαρία, Κούκος Γεώργιος, Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μάρκου Διονύσιος, Μουράτογλου Ιωάννης, Πέtkος Χρήστος, Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Σόντρας Ιωάννης, Ταμβίσκου Ευτυχία, Ταπαζίδης Δημήτριος, Τσιβόγλου Χρήστος, Φουνταλής Μιχαήλ, Φράγκου-Κουανίδου Ελισάβετ, Χατζόγλου Ιωάννης.
Ακριβές απόσπασμα Έδεσσα 13.10.2016	
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.	
ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ	

Αποδέκτες προς ενέργεια:

- Τμήμα Περιβάλλοντος & Πρασίνου κ. Ν. Ουζούνη

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Δ/νση Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Καθαριότητας κ. Δ. Ζήμνα
- Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Καθαριότητας κα Μ. Βλάχου – Κατσάρα